BEKTOPHAA AJINEBPA.
NIMHEWHBIE OMNEPALIUUN HAL]
BEKTOPAMMW.



INeTyuyka
(MULLEM TOJbKO OTBEThI HA BOMPOCH!!)

1) BekTop -
3TO...

2)MOLOVYI1b (AJTIMHA ) BekTOpa -
370 ...

3) Kakne BeKTopbl Ha3biBalOTCH

KOJTUJTIMHEAPHBIMWA ...
4) Kakne Bektopbl HasbiBatotca KOMIMTJTAHAPHBIMW. ..

5) YTo Takoe OPT- BeKTOpD...



IleTyyka(oTBETHI)
1) BekTop — 9TO HanpaBnNEeHHbIN OTPESOK.

2)MOLOVYIb (AJIMHA ) BekTOpa - 3TO YNCIOo
(HeoTpuuartenbHoe ), paBHoOE ANMMHE OTPEe3Ka.

3) BekTopsl, nexatline Ha ogHoW NpAMOUn Unn Ha

NnaparrielribHbIX NMPpAMbIX, Ha3biBAlOTCA

OJNTMHEAPHbBLIMW.
4) BekTopbl, NapannerbHble 0gHOW NITOCKOCTY,

HasbiBatoTca KOMIMJTTAHAPHBIMW.

5) BekTtop e, moaynb KoToporo paseH EAVUHULIE, Ha3biBaeTcH

EAMHUNYHBIM, nnn OPT- BeKkTopom: |e| = 1.



3apava 1.
DNaHo: BeKktopa a = ABwb = AD CNy»KaT cTopoHamum napannenorpamma ABCD;

M — To4yKa nepece4vyeHuma ero p,marOHaneVl.

Bbipa3utb uepes a u b BekTopa MA,MB,MC,MD.

3apaua 2.
fauo:a 1 b,|al = 5, |E| = 12.

Haittu: |a + b|, @ — b|.

3apaua 3.
haHo: TpeyronbHUK A ABC; AD,BE,CF — meauaHbi.

Dokasatb: AD + BE + CF = 0.

3apava 4.

DaHo: TpeyronbHUK A ABC; M — To4Ka nepecedyeHna megmaH; O — nobaa Touka.

1
AokasaTtb: oM = 5( OA+ OB+ 0C)



3agaya 1

NaHo: Bektopa a = AB u b =AD CNyXaT cTopoHamu napannenorpamma ABCD;

M — TouKa nepecevyeHnA ero ﬂ,MaFOHaI'IEM.

Bbipa3uTb Yepes a u b sektopa MA, MB,MC, MD. B C

O ol e =

PeweHue:

AC = a+ b nonpaBuny cnoxeHus; d

DB =a—b nonpasuayBbluuTanua; A

b D
OUNATOHAJIN napannenorpaMmma TO4KOW NepeceveHnsa oenaTca nononam,
NosToMy

1 1
|AM| = [MC| = §|AC|; IDM| = |[MB| = > |DB|;

TOoraa rno npasuity YMHOXeHUA BEKTOPA Ha

HYNCI10: 1 1 1
MA= -SCA; MC= EAc——(a+b) MB—ED _(a_b) MD = 5 BD;
S - - - 1 -

HO CA=—AC=—(a+b)=> MA = _E(a-l_b);
BD=-DB=-(@-5)=(b-a)= MD= _(b-a)



3agada 2

DaHo:a L b, |a| =5,|b| = 12.

Haitu: |E + E|, |H — B|.

PeweHue:

Bektopbla + b v a — b B napannenorpamme, NOCTPOEHHOM Ha BeKTopaxa u b,

cnyxat ANATOHANAMMN.

TakKak a L b, To ABCD — npAMOYroNbHUK, €0 AMaroHann pasHbl = |5+E| = |a - E|.

Mo Teopeme Mudaropas AABC: |E|2 = |ﬁ|2 + |ﬁ|2;

|AC| = \/|ﬁ|2+|ﬁ|2=\/52+122 = V25 ¢ 144 = V169 = 13.

OTBE |a+b|=|a—b|=13.
T:



3agaya 3

AaHo: TpeyronbHUk A ABC; AD,BE,CF — meanaHbl.

.
.
.
.
.
. *
.

Aokasatb: AD + BE + CF = 0. C1 (..

[l OKa3aTenbCcTBo :

11— 1,
AAy = AB +AC; AD =-AA; = AD =§(AB+AC)

_|_

1— 1,
BBy =BA+BC; BE =-BB; = BE=§(BA+BC)

o 1 1,
CCy= CB+CA; CF =5CCy> CF =§(CB+CA)

1, 1. 1.
AD+BE+CF:E(AB+AC)+E(BA+BC)+§(CB+CA)

AD+BE+CF=%(/(/§I+4€+%+§CI+¢+(;§3)

1
AD+BE+CF=E-O

ol <<

AD + BE + CF = 6,|rrp,.



3agada 4

DaHo: TpeyronbHUK A ABC; M — To4Ka nepeceyeHnsa meamnaH; O — nobana ToukKa.

NoKkasatb: OM = %( OA+ OB+ 0C).

[lOKa3aTtenbCcreo:

2
OM = 0A+ AM = 0A +§AD;
+

2
OM = OB+ BM =OB+§BE;
+

2
OM= OoC+ CM =0C+§CF;

2
3-0M = 0A+OB+OC+§(AD+BE+CF)
\ J

Y

0 no 3agave 1

3:O0M=0A+0B+0C=>

1
0M=§(0A+OB+0C)qu,

0

2
A

MeawnaHbl B
TOGYS R HedBE8ueHna nenatca

B OTHOweHun 2 : 1,
CYMTaA OT BEPLUUNHDI:

2
|AM|:|MD|=2:1= |AM]| = §|AD|;

IBM|:|ME|=2:1= BM = - BE:

CF:

|ICM|:|MF| =2:1= (M =

WIN w|N



